ERRATA

In the *Southeast Asian Journal of Tropical Medicine and Public Health* 2013; 44(6): 1036-42, the first author's name "Nese Demirturk" was inadvertently misspelled in four places:

1. CAUSATIVE AGENTS OF NOSOCOMIAL BLOODSTREAM INFECTIONS AND THEIR ANTIMICROBIAL SUSCEPTIBILITY PATTERNS

Nese Demiturk¹ and Tuna Demirdal²

¹Department of Infectious Disease and Clinical Microbiology, Faculty of Medicine, Kocatepe University, Afyonkarahisar; ²Department of Infectious Disease and Clinical Microbiology, Faculty of Medicine, Katip Celebi University, Izmir, Turkey

The first author's name should read:

CAUSATIVE AGENTS OF NOSOCOMIAL BLOODSTREAM INFECTIONS AND THEIR ANTIMICROBIAL SUSCEPTIBILITY PATTERNS

Nese Demirturk¹ and Tuna Demirdal²

¹ Department of Infectious Disease and Clinical Microbiology, Faculty of Medicine, Kocatepe
University, Afyonkarahisar; ² Department of Infectious Disease and Clinical Microbiology,
Faculty of Medicine, Katip Celebi University, Izmir, Turkey

- 2. Corresponding author: Nese Demiturk should read Nese Demirturk
- 3. CONTENTS

Causative agents of nosocomial bloodstream infections and their antimicrobial	
susceptibility patterns N Demiturk, T Demirdal	1036
The first author's name should read:	
Causative agents of nosocomial bloodstream infections and their antimicrobial	
susceptibility patterns N Demirturk, T Demirdal	1036

4. AUTHOR INDEX on page 1115

Demiturk N 1036 should read Demirturk N 1036

The corrections have also made on our website : URL: <u>http://www.tm.mahidol.ac.th/</u> seameo/publication.htm